
Двое жителей Ленинска-Кузнецкого признаны виновными в совершении особо тяжких преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-и 23-летнему жителям города Ленинска-Кузнецкого. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, пп. «а, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, сопряженное с насильственными действиями сексуального характера), пп. «ж, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, группой лиц по предварительному сговору, с целью скрыть другое преступление).

Следствием и судом установлено, что в июле 2015 года осужденные распивали спиртные напитки в гостях у знакомых девушек. После застолья один из гостей предложил 19-летней хозяйке вступить с ним в интимные отношения. Получив отказ, мужчина стал наносить девушке порезы ножом, при этом продолжая требовать близости. В попытке спастись, девушка выпрыгнула с балкона 3 этажа. Понимая, что вторая девушка стала очевидцем преступления и может сообщить в правоохранительные органы, мужчины решили совершить ее убийство. Один из них стал душить потерпевшую, однако ремешок порвался. Тогда второй обвиняемый нанес девушке множественные ножевые ранения, от которых она скончалась. После чего злоумышленники скрылись с места преступления.

Выпрыгнувшая с балкона девушка была обнаружена у подъезда соседкой, которая вызвала «скорую помощь» и сотрудников полиции. Девушке вовремя оказана медицинская помощь. Уголовное дело в связи с общественным резонансом для расследования передано в аппарат следственного управления. Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям в течение суток подозреваемые были установлены и задержаны. По ходатайству следователя судом им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда одному из мужчин назначено наказание в виде 23 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на 1,5 года. Второму мужчине назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы в колонии строгого режима, с ограничением свободы на 1 год. Также осужденные будут обязаны выплатить потерпевшим более 1 млн. рублей морального и материального вреда.

28 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1050314>